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平成３０年度第１回稲沢市男女共同参画審議会 会議録 

 

【日 時】 平成３０年７月１９日 木曜日 午前１０時から午前１１時３０分 

【場 所】 稲沢市役所 ２階 政策審議室 

【出席者】 稲沢市男女共同参画審議会委員（敬称略） 

      山内 晴雄  稲沢市社会教育委員会委員長（会長） 

吉次 栄子  男女共同参画推進団体いなざわウィルネット代表（副会長） 

川口ゆかり  愛知県男女共同参画セミナー修了生 

櫻井 茂法  学識経験者 

牧  博之  名古屋芸術大学教授 

浪上 永子  公募委員 

水野 裕子  公募委員 

宇佐美 望  愛知県立稲沢高等学校校長 

【欠席者】 初田 昭彦  公募委員 

      平野 里枝  公募委員 

【事務局】 篠田 智徳  市長公室長 

      丹羽  優  地域協働課長 

      加藤 保典  地域協働課 主幹 

 

【会議概要】 

１ あいさつ 

［市長公室長あいさつ］ 

  ・出席のお礼 

  ・先程、課長からも説明がありましたとおり、平成３０年度組織・機構の見直しに伴い、男

女共同参画事業が教育委員会事務局生涯学習課から市長公室地域協働課に移管されましたの

で今後とも宜しくお願いします。 

・政治分野における男女共同参画の推進に関する法律が平成３０年５月１６日に成立し、同

年５月２３日に公布、施行されました。この法律の趣旨は、政治分野における男女共同参画

が、国又は地方公共団体における政策の立案及び決定において多様な国民の意見が的確に反

映されるために一層重要となることに鑑み、政治分野における男女共同参画を効果的かつ積

極的に推進することを目的としておりますが、努力義務となっております。 

・稲沢市でも、男女共同参画プランⅡの第２次中間改訂版に基づき、日々男女共同参画の推

進に向け施策を進めている。本日の議題では、昨年度の実施状況について委員の皆様に検討

していただき、御意見、御助言をいただく予定をしている。稲沢市でも男女共同参画が益々

推進していくよう、活発な御審議をお願い申し上げて、あいさつとさせていただく。 

 

［山内会長あいさつ］ 

  ・本日の審議会では、昨年度の取り組みについて御審議いただく予定をしている。 

  ・先日も中国地方で大きな災害があり、現地では大変な状況となっておりますが、災害等が

起きれば、当然の事ながら女性の力も必要であると考えております。 

・男女共同参画については、色々な視点で考えていく必要がある。よろしく御審議をお願い

したい。 
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２ 自己紹介 

 ・事務が移管されたことに伴い審議会委員、事務局の自己紹介 

 

３ 議題（１）平成２９年度実施状況調査報告について 

［事務局］ 

・事務局から調査の概要について説明。 

  ・数値目標に関連する部分を中心に、各課の取り組み状況について報告。 

  ・コメントシートの作成について説明。 

 

（主な質疑・意見） 

［委員］ 

数値が出ているところは、昨年度数値を（ ）書きなどで示すと分かり易いと思います。 

［事務局］ 

改善させていただきます。 

［委員］ 

記入例には「※未実施、検討中の項目については、これまでの検討・調査内容を記入する

こと。」と記載があるのに、未実施と記載があるのみで、しっかりと読んで記載しているのか。

また、「※昨年度をコピーペーストしないこと」とあるのにほとんどがコピペであった。 

［委員］ 

これは担当課の中で男女共同参画を視点において見た場合どうなのか？一生懸命仕事をや

っておられるのは理解します。効果は十分に繋がっていると思いますので否定はしません。

ただ、我々が審議しなければならないこととは少しズレがあるのではないか。 

［事務局］ 

今後はご指摘をいただいた点を十分踏まえ各担当課に指導しながら、改善させていただき

ます。 

［委員］ 

以前から疑問に感じていたが、例えば生涯学習課所管の青少年健全育成事業は男女共同参

画とどんな関係があるのか？事業としては社会教育の分野でやっていることで、出てくる評

価や内容がズレている。このあたりを含め今後は整理していくべきと思います。 

［委員］ 

会長が言われることは最もだと思います。ただ、現段階で必要のない事業をばっさり切る

のは、今まで審議してきた経緯もあるので、今後の改定に向けて整理していってはどうか。 

［委員］ 

そのような形ですすめていきたい。これからは、私たちも男女共同参画という視点から大

きく問題になるところを集中的に審議していくということでよろしいでしょうか。 

［委員］ 

悪いことばかり発言しましたが、非常に良いことも沢山さりましたので、そのコメントを

シートに記載したいと思います。 

［委員］ 

確かに進歩してきていると思います。 
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議題（２）平成２９年度重点項目実施状況調査報告について 

［事務局］ 

・事務局から調査の概要について説明。 

  ・各課の取り組み状況について報告。 

  ・コメントシートの作成について説明。 

 

議題（３）その他 

［事務局］ 

  ・コメントシートについては、８月１７日までに提出いただくよう依頼。 

  ・次回審議会の日程については調整後に各委員に連絡すると説明。 

   

午前１１時３０分閉会 

以下余白 

  


